
            
 

„Sve vaše neka bude u ljubavi.“ (1Kor 16,14)  
Ovoga mjeseca dopustimo da nas, poput svjetla na našoj stazi, prosvijetle 
riječi i iskustvo apostola Pavla. On i nama, kao i kršćanima u Korintu, 
naviješta snažnu poruku: srce Evanđelja je ljubav, agape, nesebična ljubav 
među braćom. 

Ova Riječ za život uzeta je iz zaključka poslanice u kojoj se ljubav 
višestruko spominje i tumači u svim njezinim nijansama: ljubav je 
strpljiva, dobrostiva, voli istinu, ne traži svoje… 

Uzajamna ljubav tako življena u kršćanskoj zajednici melem je za podjele 
koje joj uvijek prijete i znak je nade cijelome čovječanstvu. 

„Sve vaše neka bude u ljubavi.“ 
Zanimljivo je da nas Pavao - u grčkom tekstu - potiče da djelujemo 
“bivajući u ljubavi“, kao da nam ukazuje na postojano stanje, prebivanje u 
Bogu koji je Ljubav. 

Doista, kako možemo prihvatiti jedni druge i svaku osobu s takvim 
stavom, ako ne prepoznajemo da je Bog nas prvi ljubio, čak i u našoj 
krhkosti? 

Upravo nam ta obnovljena svijest omogućuje da se bez straha otvorimo 
drugima, kako bismo razumjeli njihove potrebe i bili uz njih, dijeleći 
materijalna i duhovna dobra. 

Pogledajmo kako je to Isus učinio; On je naš uzor. 

On je uvijek prvi darivao: „[…] zdravlje bolesnima, oprost grešnicima, 
život svima nama. On sebičnom instinktu gomilanja suprotstavlja 
velikodušnost; usredotočenosti na vlastite potrebe suprotstavlja pažnju 
prema drugima; kulturi posjedovanja suprotstavlja kulturu davanja. Nije 
bitno možemo li dati puno ili malo. Važno je kako dajemo, koliko ljubavi 
unosimo čak i u malu gestu pažnje prema drugome. […] Ljubav je 
temeljna jer zna kako pristupiti bližnjemu, čak i samim stavom slušanja, 
služenja, raspoloživosti. Kako je važno [...] pokušati biti ljubav prema 
svakome! Tako ćemo pronaći izravan put da uđemo u srce bližnjega i 
pomognemo mu.“ 

 
 Ovu Riječ života za veljaču skupina kršćana iz raznih Crkava u Njemačkoj odlučila je 
živjeti tijekom cijele godine. 
 Usp. Ps 119 [118], 105. 
 Usp. 1 Kor 13 
 C. Lubich, Riječ za život listopad 2006. 
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„Sve vaše neka bude u ljubavi.“ 
Ova nas Riječ uči da drugima pristupamo s poštovanjem, bez laži, s 
kreativnošću, dajući prostora njihovim najboljim težnjama kako bi svatko 
dao vlastiti doprinos općem dobru. 

Ona nam pomaže prepoznati svaku konkretnu priliku u svakodnevnom 
životu: „[...] od kućanskih poslova ili onih na polju, u radionici, do 
uredskih poslova, školskih zadaća, kao i odgovornosti u građanskom, 
političkom i vjerskom životu. Sve se može pretvoriti u savjesnu i revnu 
službu.“ 

Mogli bismo zamisliti kako se mozaik evanđelja živi u jednostavnosti. 

Dvoje roditelja pišu: „Kada nam je potresena susjeda rekla da joj je sin u 
zatvoru, dogovorili smo se da ćemo ga otići posjetiti. Postili smo dan prije 
odlaska, nadajući se da ćemo dobiti milost da mu uputimo prave riječi. 
Zatim smo platili jamčevinu da ga puste.“ 

Grupa mladih iz Buee (jugozapadni Kamerun) organizirala je prikupljanje 
dobara i sredstava za pomoć ljudima koji su zbog rata raseljeni unutar 
države. Posjetili su muškarca koji je tijekom bijega ostao bez ruke. Život s 
takvim invaliditetom postao mu je veliki izazov jer su se njegove navike 
drastično promijenile. „Rekao nam je da mu je naš posjet podario nadu, 
radost i povjerenje. Preko nas je osjetio Božju ljubav“, ispričala nam je 
Regina. Marita je dodala: „Nakon ovog iskustva uistinu sam uvjerena da 
nijedan dar nije premalen ako se daje s ljubavlju... Ništa drugo nije 
potrebno: ljubav je ta koja pokreće svijet. Doživimo to!“ 

 

Priredili Letizia Magri i tim Riječi za život 
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 S. Pellegrini, G. Salerno e M. Caporale, Famiglie in azione. Un mosaico di vita, 
Città Nuova 2022, str.70-71. 
 Tekst preuzet sa stranice https://www.unitedworldproject.org/workshop/camerun-
condividere-con-gli-sfollati/.  
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Riječ za život prevodi se na 92 jezika i preko tiska, radija, televizije i interneta dopire 
do 14 milijuna ljudi diljem svijeta. U različitim formatima može se preuzeti na 
mrežnoj stranici www.fokolar.hr  
Izdaje Djelo Marijino – Pokret fokolara, Stara Knežija 7, Zagreb. 
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